

События в данном рассказе, происходят во вселенной последнего фильма, Человек Паук-Возвращение Домой.

Питер, был единственным ребенком в семье. У него, никогда не было — не братьев, не сестёр. Поэтому, все самое лучшее, и самое крутое, доставалось только ему. И в следствии этого, большинство детей в Старшей Школе Бруклина, где он учился-ненавидели его за это. Так как у большинства из них, были либо братья, либо сестры. С которыми, им приходилось делить свои вещи. Из-за этого, ему со времён перехода в старшую школу, стало намного труднее, заводить новых друзей. За то местные задиры, часто находили его сами.

И к предпоследнему году своего обучения в стенах этой школы, он стал: максимально необщительным, замкнутым в себе-юношей.

Еще бы, когда герой и просто красавчик этой школы, Флеш Томпсон, прикальвается над ним по любому поводу, то это, мягко говоря не способствует дружелюбному и открытому общению.

Но, так продолжалось до тех пор, пока Директриса ихнего класса, не решила повести толпу этих оболтусов, на экскурсию-в научно-инженерную лабораторию «Куинса Морело».

Там разрабатывали, создавали и испытывали прототипы, самых крутых, и самых новых научных гаджетов.

Однако, это уже, совсем другая история. И ее, я расскажу в следующей главе. А пока, вот вступительная часть, Новых порно приключений, Человека Паука. Или, малыши Паркер-спасает Мир. Тетя Мей.

Сегодня, у Питера выдался трудный день. Лежа на своей кровати, он только и думал о том, («как бы здорово свалить, из этой-чертовой дыры. Хоть куда-нибудь. Да еще, прихватить с собой эту новенькую красотку, Мери Джейн. И тогда, его жизнь определенно поменяется в лучшую сторону). Мечтая о подобной ерунде, он и не заметил, как быстро провалился в сон. Проснулся Пит, когда его мобильник сигнализировал, что уже 21:30 вечера.

Открыв глаза, и отключив чертов будильник, он медленно поднялся с кровати, и решил сходить на кухню. Пройдя на кухню, он увидел свою тётю Мей, которая готовила для них ужин.

— Доброго вечера, соня!

— Доброго, Мей.

— Что-то ты уставший сегодня, какой-то. Ты что, опять подрался с этим придурком Флэшем? Даже не смей мне лгать! Я за километры, эту вашу ложь чую.

— Эм, ну я, э, в общем, я...

— Все ясно, похоже меня опять ждет завтра поход в твою школу. Может вы уже прекратите устраивать этот детский цирк? Вы уже взрослые юноши, между прочем, когда твоему дяде Тому, было 17 лет, Он Добровольцем в Армию записался. А вы что делайте? Вместо того, чтобы перестать махать руками да ногами, вы постоянно деретесь друг с другом. Когда это уже закончится, а?

— Извини, тётя Мей. Но этот урод, он всегда первым начинает. Ты же сама знаешь, я только защищаться пытаюсь. Ну извини меня, правда, такого больше не повторится.

— Ладно, отставь ругаться! Это не по-армейски, но что бы больше, я о подобном не слышала! Тебе все ясно?

— Да Мэм.

После ужина, Питер отправился в гостиную, врубил свой Xbox One, запустил «Doom 2022», и отправился гулять по марсианским пустошам, да заброшенным научным комплексам-истреблять демонов, и прочую игровую нечисть. Но, не успел он и полу часа поиграть, как к нему подошла его тётя Мей.

— Ты опять, геноцид како-демонам решил устроить?

— Ну да, а что-такого-то?

— Да нечего, хочу вот поговорить с тобой, как уже с взрослым юношей, а не как с тупым подростком. Понимаешь?

— Ээ, ну да, если хочешь, мы можем обсудить новую часть «Пожирателя Душ», там как раз-новый сюжетный аддон вышел.

— Господи, да не про игры я тут поговорить пришла, а про твою личную жизнь. Быть может, ты постоянно дерешься с Флэшем из-за какой-то, супер-мега красивой девочки в школе? И вообще, у тебя уже первый секс то, хоть состоялся? Или, ты все еще носишь позорную табличку «Девственника»?

— Вообще-то, у меня уже есть девушка, и у нас с ней, уже полгода как, серьезные отношения. Но секса, м-да, у меня еще не было.

— Сказать честно, я удивлена. Что у тебя появилась вторая половинка, но то, что у тебя все еще не было секса с живой женщиной, тут я на самом деле спокойна. Ибо, рановато тебе еще. Максимум что можно вам в таком возрасте, это поцелуй, да игры на раздевание, какие-нибудь.

Кстати о подобных играх, ты уже хоть раз, играл в них с девочками из своего класса или школы?

— Да, в прошлые выходные, мы собирались у Анжелы в загородном доме, и веселились подобным образом.

— Боже мой, да ты я смотрю уже совсем вырос. Из того милого ребенка, в настоящего парня. Эх, завидую я твоей бедующей девушке Пит, очень завидую. Ну ладно, быть может сыграем в бутылочку на раздевание? Но только, до трусов, ты согласен?

— Что? С тобой в бутылочку, да еще на раздевание? И только до трусов? Черт! Да я с радостью.

Вот что бывает с людьми, когда они слегка начинают баловаться Алкоголем. Тётушка Мей, даже не заметила того, как быстро опьянила. Плюс, она не так давно, вернулась домой со службы в Ираке, где провела два месяца. Там ведь, в этой чертовой армии, даже потрахаться негде было.

Короче говоря, последний секс у нее был, аж две недели тому назад. И сейчас, когда она сидела перед молодым и красивым юношем, вся такая поддатая и на веселе, ей захотелось секса. А когда ей хотелось трахнуться с кем то, то она просто шла, и трахалась. Вот и сейчас, этой молодой и красивой женщине, опять хотелось, чтобы ее отъебали, как маленьку, грязную суку.

Бутылка выпитого коньяка, медленно, но верно, делала свое черное дело. Когда на тёте Мей, ни осталось ничего, кроме черного лифчика и черных трусиков, а на Питере остались только-шорты да носки, выпитое спиртное, окончательно снесло ей крышу.

— Ммм, слушай Пит, может ты хочешь потрогать женскую грудь?

— Чего? Ты про что это, Тетя? Конечно хотелось бы, как любому нормальному парню, но ты ведь, моя тетя. А Секс между родственниками, считается инцестом. Разве нет?

— Ах, мой бедный мальчик, ты еще так юн и глуп. Ты даже не представляешь, от чего сейчас хочешь отказаться! Ведь лучшее, что могут сделать два одиноких человека, т. е мужчина и женщина, да-к это, сойтись в порыве бурной страсти, и насладиться молодостью тел своих. В глубине своего сознания, Питеру конечно уже давно хотелось найти девушку, и наконец начаться ебаться по полной. И вот сейчас, когда у него появился первый, и может быть последний шанс переспать с живой женщиной, в ближайший месяц, а не идти к себе и дрочить свой хер пол часа, пытаясь кончить, он встал перед выбором: С одной стороны, прямо перед ним, сидит полуоголая, молодая и очень красавая, его тетя Мей. Но проблема в том, что она его тетя, хоть и сама сейчас, хочет трахнуться с ним.

И все-таки, юный Паркер, не удержался.

Глядя ей в глаза, он молча подошел к ней. Наклонившись к ее лицу, они стали страстно целоваться. Их языки, сплетались в едином танце наслаждения. Покрывая поцелуями лицо своей молодой тетки, Пит решил поиграть с ней понаглее. Положив левую руку ей на грудь 3 размера, он с удовольствием начал ее мять, и запускать свои пальцы, под чашечку лифчика. Из женской груди, вырвался столь желанный вздох наслаждения.

— Сними этот проклятый лифчик.

Осмотревшись, Питер увидел миниатюрные ножницы, и вооружившись ими, он без особого труда, сокрушил этот кусок женского белья. Когда упругая грудь Мей, вывалилась на свободу, он как дикий зверек, бросился мять, целовать, лизать и посасывать ее. Отчего, его женщина лишь застонала еще сильнее, и начала прижимать его голову, к своей груди. Развлекаясь с этими прекрасными титьками, он решил переключиться на фигуристый животик Мей. И вот, его язык уже исследовал этот новый участок женского тела. Тем временем, его тетка время даром не теряла, отдавшись на волю ласк этого самца, она уже во всю трахала свою пизду пальцами левой руки. Когда язык Питера стал подходить к Вагине, ее накрыл приятный оргазм. От которого, она забилась словно под эл. напряжением, а из ее пизды, хлынули потоки ее нектара.

Питер, набросился на поток этого извержения, словно одержимый. Он припал губами к самой заветной, и такой искушающей-женской дырочке. Его губы, с блаженством ловили, каждую новую струю женского сока. Когда его лицо, было полностью перепачкано этим водопадом, Мей, потянула его к себе. И в благодарность за это удовольствие, стала своим язычком, слизывать с лица нашего героя, остатки своего извержения.

— Поздравляю тебя мой мальчик! Ты только что, довел до первого в своей жизни, настоящую женщину. А не какую-нибудь там, силиконовую вагину. Это было, просто потрясающее.

— А теперь, давай-ка усаживайся вон в то кресло, снимай свои шорты, и хорошенъко расслабься.

Послушав сего совета, Пит-окрыленный первым, своим успехом в сексе, в три шага оказался у нужного кресла. Сняв шорты, он наконец освободил томившийся в тесноте, главное орудие своего мужского тела. Его 14 см хуй, стоял твердым колом, как небоскреб Трампа-на Пятой Авеню.

Увидев столь прекрасный, молодой член, его тетя с восхищением пьяной шлюхи, посмотрела на своего племяша. Который к ее удивлению, уже совсем вырос, и превратился, в настоящего

самца.

Опустившись на четвереньки, Мей, как игравая кошка, подползла к юноше, виляя своей-аппетитной попой. Уж она то, определенно знала, как удивить и завести на полную катушку, абсолютно-любого мужика. Устроившись в ногах, она принялась облизывать толстую, розоватую головку. Парень застонал от столь новых, и доселе еще невиданных ощущений.

Ведь раньше, только его подруга из соседней школы, Мери Джейн, лишь изредка подрачивала ему хуй. Но вот дальше, к большому сожалению своего друга, заходить не хотела.

Поиграв с головкой, Мей начала проводить своим языком, по всей длине полового органа, своего племянника. То ее язык проходил по левой стороне, то она переключалась на лицевую сторону. Вот она уже на половину стала заглатывать этот изумительный дар природы.

Вздохи, охи и стоны разгоряченного юноши, заполнили их квартиру. Вспоминая то, как ее малыш Пит, ублажил ее текучую пизденку, ей захотелось, отблагодарить своего партнера-не худшим образом.

Подрачивая свою дырочку пальцами правой руки, она перевела свой язык, на два крупных, бритых яйца и стала заглатывать, да облизывать их, как мороженое.

Долго Питер держаться уже не мог, поэтому, застонав от блаженства, он вынул свой член из уютного рта своей тети, и направив его, ей на лицо: стал-бурно сливать потоки своей, теплой спермы. На, покорно подставленное лицо, и в услужливо открытый рот.

Слив излишки своей спермы, Пит растянулся довольный в кресле. Только решил он заснуть, как на него забралась его обнаженная тетя. И их юркие языки, вновь принялись любить друг друга.